

## 2022 湖北省医师协会神经外科医师分会 学术年会顺利举办

2022年12月3日，由湖北省医师协会神经外科医师分会主办，中国人民解放军中部战区总医院承办的“2022湖北省医师协会神经外科医师分会学术年会”在线上召开。会议主题为“神经肿瘤”，会议邀请到国内知名的神经肿瘤专家进行授课，同时展示我省神经外科医师在治疗神经肿瘤方面的临床体会。

3日上午，中国人民解放军中部战区总医院神经外科主任姚国杰教授主持开幕式，湖北省医师协会神经外科医师分会主任委员杨铭教授、中部战区总医院邢文荣院长、湖北省医师协会孙铁汉秘书长分别致辞。此次大会邀请到了南昌大学第一附属医院洪涛副院长、首都医科大学北京天坛医院吴震教授、海军军医大学附属长海医院陈菊祥教授进行专题授课，三位国内知名专家分别就脑干胶质瘤的手术理念、经鼻内镜海绵窦肿瘤的治疗策略、海绵窦肿瘤的治疗策略进行详实的授课。三位专家均代表其在各自领域的国内顶尖水平，授课内容精彩，在大会上展示了娴熟的手术技巧及先进的手术理论，参加学习的神经外科医师均反馈受益良多。



线上会议现场、中部战区总医院会议现场



孙铁汉秘书长致辞



洪涛教授、吴震教授、陈菊祥教授授课

省内华中科技大学协和医院项炜教授、华中科技大学同济医院赵恺教授、武汉大学人民医院蔡强教授、中部战区总医院秦海林教授、武汉大学中南医院马超教授、中部战区总医院陈大瑜教授等众多神经外科专家分享了他们在治疗神经肿瘤方面的临床体会及手术技巧，让参会人员学到了真正实用的理论和临床治疗经验。

本次会议瞄准热点问题，内容翔实丰富，贴近实战，共吸引来自湖北省各地区各级医院 100 余名神经外科专家及同仁参加。众多国内知名的神经外科专家线上论道，为神经外科专业人才培养提供了良好的学习机会和交流平台，充分促进了神经外科医师职业发展、规范诊疗行为、以及省内治疗神经肿瘤等亚专业的发展及区域间的合作交流。此次大会取得圆满成功，

为神经外科行业发展踏下稳稳的一步。

在3日晚上召开的第三届委员会全体会议上，湖北省医师协会孙铁汉秘书长出席会议并发表讲话，孙秘书长对学会工作的制度建设及学会活动的开展做了重要指示。杨铭主任委员首先组织大家进行“学习二十大报告”的党课学习，然后对上一年度的工作进行总结，并初步制定了下一年度的工作计划。牛洪泉副主任委员、张方成副主任委员、陈治标副主任委员、江普查副主任委员对如何开展下一年度的学会工作提出了有建设性的意见。参与会议的宋健常委等委员对后期的学会工作也提出了宝贵的意见。会议决定2023年湖北省医师协会神经外科分会学术年会在黄石举办，由黄石市中心医院承办，黄石市中心医院神经外科主任胡胜教授致辞并诚挚地邀请大家赴黄石参会。